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弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「書籍を購入された方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

ページ 訂正箇所

問題
9-6

問題文中の31日の取引⑤

問題
2-8

問題文中の18日の取引

解答・解説
2-5

解答の仕訳

7/1　資本金　500,000 7/4　備　品　100,000 7/1　資本金　500,000 7/4　備　品　100,000

　11 　売　上　280,000 　　7　仕　入　180,000 　11 　売　上　280,000 　　7　仕　入　180,000

　13　広告費　　9,000 　18  借入金 50,000 　13　広告費　　9,000

　18　借入金　 50,000 　27　給　料  　76,000

　27　給　料  　76,000 　30　貸付金　100,000

　30　貸付金　100,000

解答・解説
2-5

7/18の解説

解答・解説
11-15

(6)消耗品の解説部分

問題
13-4

問題文中の27日の取引
6行目

問題
13-4

問題文中の31日の取引
5行目

解答・解説
13-4

合計試算表

解答・解説
13-6

31日 貸倒れの仕訳

解答・解説
13-7

Tフォーム
（その他　10/31の勘定科目）

答案用紙
62

合計残高試算表

ISBN978-4-7810-3304-4
C1034 \1600E

10/31　貸倒引当金　1,800 10/31　貸倒損失　1,800

2012.02.02

期首に備品の一部（取得原価\36,000、減価償却累計額
\19,800）を\18,000で売却した。なお、代金は現金で回収
し、直ちに当座預金に預け入れていたが、未記帳であるこ
とが判明した。

2012.02.02

消耗品の期末未使用分が￥800、期中使用分が￥3,000・・・消耗品の期中使用分が￥800、期末未使用分が￥3,000・・・ 2014.05.14

2012.02.02
備品の一部（取得原価\36,000、減価償却累計額\19,800）
を\18,000で売却した。なお、代金は現金で回収し、直ちに
当座預金に預け入れた。

⑤　今月分の地代￥33,600を… ⑤　今月分の家賃￥33,600を… 2011.01.14

2014.05.14
誤 正 備　　考

2012.02.02

借入金\50,000を現金で返済した。 現金\50,000を借り入れた。 2012.02.02

7/18　借入金　50,000　　現金　50,000 7/18　現金　50,000　　借入金　50,000

2012.02.02

2012.02.02

現　　　　金 現　　　　金

大阪商店の買掛金のうち\16,500の支払いのため、東京商
店振出し、当店宛ての約束手形を裏書譲渡した。･･･

現金のTフォーム
解答・解説

2-5

2012.02.02

別紙と差し替えて下さい。 2012.02.02

2012.02.02別紙と差し替えて下さい。

（借）貸倒引当金　1,800　　　　（貸）売掛金-品川　1,800

2012.02.02

大阪商店の買掛金のうち\16,500の支払いのため、品川商
店振出し、当店宛ての約束手形を裏書譲渡した。･･･

（借）貸倒損失　1,800　　　　（貸）売掛金-品川　1,800

借入金（負債）の減少、現金（資産）の減少 現金（資産）の増加、借入金（負債）の増加 2012.02.02

2012.02.02

2012.02.02

2012.02.02

2012.02.02

2012.02.02
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